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АГРОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ У ЧАЧКУ
Oрганизује
XXII САВЕТОВАЊЕ О БИОТЕХНОЛОГИЈИ

са међународним учешћем

Чачак, Србија, 10 и 11. март 2017. године

ПРВО ОБАВЕШТЕЊЕ

ПОЗИВ

Поштоване колегинице и колеге, позивамо Вас да учествујете на XXII Саветовању о биотехнологији - са међународним учешћем и тиме дате свој допринос развоју науке у овој важној области.  

Једна од најважнијих људских делатности je производња и прерада хране. У том правцу су усмерена и многа истраживања чији резултати треба да допринесу повећању приноса у биљној и анималној производњи, што већем степену прераде примарних пољопривредних производа, производњи здравствено безбедне хране и заштити животне средине. Са циљем да будемо у току одређених збивања, као и да сами утичемо својим резултатима на просперитет и унапређивање пољопривреде и њених пратећих делатности, Агрономски факултет у Чачку организује и ово, традиционално, двадесет друго Саветовање о биотехнологији.

У претходном периоду успели смо да успоставимо добру сарадњу између научног и стручног особља са универзитета и института, пољопривредних школа и саветодавних служби и да преко Саветовања о биотехнологији, омогућимо бржи трансфер знања и утичемо на осавремењивање производње и примену у производној пракси. 
Вeлики број саопштених радова сваке године говори о високом степену интересовања за овај скуп. На Саветовању су учествовали представници већине домаћих институција из области пољопривреде и прехрамбене индустрије, уз велики број истраживача из иностранства. 

Саветовање о биотехнологији организује се под покровитељством Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.  
ПРЕЛИМИНАРНИ ПРОГРАМ САВЕТОВАЊА

Петак, 10. март 2017. године 

Пријава учесника
Отварање Саветовања
Рад по секцијама 

Субота, 11. март 2017. године 

Округли сто - усвајање закључака са Саветовања
Рад Саветовања оквирно ће се одвијати у следећим секцијама: 

1. Ратарство, повртарство и крмно биље 

2. Воћарство и виноградарство 

3. Зоотехника  

4. Заштита биља, производа и животне средине
5. Прехрамбена технологија   

УПУТСТВА АУТОРИМА

Пријаву наслова рада и комплетне радове доставити у електронском облику, користећи приложени образац (SB2017 Obrazac za pisanje rada) на e-mail адресу pavlemaskovic@yahoo.com   најкасније до 03.02.2017. године. Радови се пишу на српском или енглеском језику. 

У приложеном Обрасцу за писање рада дата су детаљна упутства. Молимо ауторе да се придржавају упуства за писање рада. Само радови који су урађени према упуству биће рецензирани. Остали радови ће бити враћени ауторима. 

Обавештење о прихватању рада аутори ће добити најкасније до 13.02.2017. године. Позитивно рецензирани радови, уз уплаћену котизацију, биће објављени у Зборнику радова XXII Саветовања о биотехнологији (М63 - 0,5). Зборник радова ће имати ISBN и CIP. 

На предлог Програмског одбора Саветовања, а у договору са ауторима, одабрани радови могу бити објављени у научном часопису Acta Agriculturae Serbica (М52 – 1.5) према упуствима за писање рада у часопису.  

Аутори који одаберу да прикажу резултате рада у овиру постер секције, дужни су да израде постер димензија 800 х 1000 mm (ширина х висина), формат А0.

КОТИЗАЦИЈА

Котизацију уплаћују сви учесници Саветовања. Котизација укључује Зборник радова, коктел на паузама, ручак и пратећи конференцијски материјал. Крајњи рок за уплату котизације је 03. 03. 2017. године. 

НАЧИН ПЛАЋАЊА КОТИЗАЦИЈЕ

Учесници из Републике Србије уплаћују котизацију у износу од 4.000,00 динара (за један научни рад). За ауторе који желе да објаве више научних радова (као први аутори), котизација износи 3.000,00 динара по једном раду. Уплата котизације врши се на текући рачун Агрономског факултета у Чачку бр. 840-948666-13, позив на број 97-78-101122442 уз обавезну назнаку: XXII Саветовање о биотехнологији - котизација. На уплатници, обавезно навести име и презиме учесника саветовања као и назив институције која уплаћује котизацију. 
Учесници саветовања из иностранства котизацију уплаћују у износу од 40 евра (за један научни рад). За ауторе који желе да објаве више научних радова, котизација износи 30 евра по једном раду.  Уплата котизације врши се на:  НАРОДНА БАНКА СРБИЈЕ, БЕОГРАД, Универзитет у Крагујевцу, Агрономски факултет у Чачку, Цара Душана 34, 32000 Чачак, Србија, 
Рачун: 500100-100148078;  
IBAN RS35908500100014807825.
ВАЖНИ ДАТУМИ 

Последњи рок за пријаву наслова рада:                                                                20.01.2017.
Последњи рок за доставу комплетних радова:                                                     03.02.2017.
Oбавештење о прихватању рада до: 






   13.02.2017. 

Последњи рок за уплату котизације:






   03.03.2017.  

РОКОВИ СУ ОБАВЕЗУЈУЋИ И НЕЋЕ БИТИ ПРОДУЖАВАНИ!   
Детаљније информације на страници: www.afc.kg.ac.rs или на е-маил: pavlemaskovic@yahoo.com
Особа за контакт и информације: др Павле Машковић, е-маил: pavlemaskovic@yahoo.com, тел. +381-32-303-400.

Адреса: Агрономски факултет у Чачку    

Цара Душана 34, 32000 Чачак, Србија 

09. новембар 2016. године 

            Ч а ч а к 

	     Председник Програмског одбора 

           Проф. др Лека Мандић
	Председник Организационог одбора 

                       Проф. др Гордана Шекуларац


